

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

牡丹区都司镇都司村“第一书记”郑茂伟 时刻把百姓放在心上



【人物简介】:

穿上工作装,他是“第一书记”,走上田间地头,他则以当地村民自居。2年多“第一书记”工作,让他明白,只有把村民的事放在心上,老百姓才会将你记在心里。

本报记者 李德领

郑茂伟是牡丹区物价局价格监测中心主任,2012年时又多了一个职务——牡丹区都司镇都司村“第一书记”,两年间在基层与村民打成一片,“自己最大的一个感受就是只要真心对群众,工作中真心为群众着想,群众就会把你当成知心人、贴心人。”

人。”

都司村为镇政府驻地,220国道贯穿全村。原来的220国道年久失修,已严重影响村内的发展和村民通行。郑茂伟刚上任时,正好赶到220国道升级改造。220国道升级改造完成后,都司村将会迎来一个巨大的发展机遇,对都司村招商引资及经济社会发展都会产生巨大的拉动作用,给沿线群众的生产生活带来极大便利。“就和村两委班子多次召开党员会和村民代表大会,向群众说明修路的重要性,讲解修路对我村经济发展的重大影响。此外,还结合自身所掌握的物价业务知识,向村民宣传拆迁补偿政策,使村民积极支持国道建设。”

郑茂伟常说,工作中和群众多沟通多交流,生活中和群众心贴心,这样群众和咱们的心才会贴的更近。维修道路,给敬老院捐赠电视机等,通过走访得知,现在村

民不仅仅是关心物质生活和经济发展,而且向往丰富的精神文化生活,经过多方努力,为村里争取到一处共有图书2000余册的“农家书屋”,包括养殖、种植、医疗保健、历史、经济、法律等各类书籍。

都司大街是都司村,白刘庄、唐庙李三个行政村与外界车辆进出的重要通道,都司镇小学也位于此处。由于年久失修加之大型运输车过往,使得道路坑坑洼洼,尤其是下雨天,行人和学生几乎无法通行。郑茂伟争取到上级部分修路资金,加上部分村民自愿捐助等方式重修了都司大街,并在原基础上加宽了4米,方便了村民出行和学生上学。

今年十一期间,原本打算与家人外出串门,由于正值秋收,为做好秸秆禁烧宣传工作,郑茂伟毅然放弃与家人外出的时间,选择在一线向群众宣传秸秆禁烧。



郑茂伟

和群众心贴心,群众跟咱才更近

巨野县交通运输局综合科杨远可 将公益事业进行到底



【人物简介】:

星星之火可以燎原。关注弱势群体,帮扶留守儿童,以自己的行动感动着身边的人,以自己的举止影响着周围的人,全身心投入到公益事业,是他一生的追求。

本报记者 李德领

军人出生的杨远可做事雷厉风行,生活中为人正直,待人真诚,并养成了作风严谨,刻苦钻研的优

良传统。在爱岗敬业的同时,还积极参与无偿献血救助他人高尚行动,自2002年起,工作之余他经常到菏泽市中心血站和巨野流动献血车参加无偿献血和血小板捐献,业余时间,还积极组织并带领义工参加无偿献血服务队,为众多无偿献血的群众解答献血知识。

杨远可一直热衷于社会公益事业,关注帮扶弱势群体。他时刻牢记“作为一名优秀的义工,不能只停留在口头上,而应付诸于行动。”从2012年7月初,与全县义工一起,历时4个月走访慰问了巨野县17个乡镇敬老院,为那里的孤寡老人带去了生活用品、衣物和食品,并为他们带去了贴心的照顾及关怀,

让老人们感到了社会的温暖。除了集体活动外,他还利用双休日,个人到镇区敬老院开展义务服务,无偿献血捐助生活用品,帮助老人们打扫卫生、洗衣服等日常事务。

从2012年8月份开始,杨远可联合其它爱心人士,积极组织全县义工,成功开展了五次爱心鲜花义卖公益活动,累计筹集善款达三万余元,每次活动筹集到的善款,都将用于各种爱心帮扶活动,如慰问敬老院、关注困难家庭、救助贫困学生等。作为义卖活动的积极倡导者和组织者,无论是寒风刺骨的冬天,还是烈日炙烤的夏天,他始终坚持义卖第一线,为其它义工树立了模范榜样。



杨远可

公益慈善,不能只停留在口头上

菏泽市岳城派出所所长谢周峰 随叫随到的派出所长



【人物简介】:

走万里路,进千家户,解百家难,对居民承诺,“有事叫我,随叫随到。”岳城派出所所长谢周峰为辖区居民排忧解难,2013年被评为全省优秀基层所(队)长。

本报记者 杨双媛

岳城派出所户籍室划分为工作区、调表区、休息区等多个功能区,配有沙发、空调、饮水机、电视、书桌椅、报夹、常用急救药品、雨伞、老花镜等便民利民服务设施。为了方便群众,谢周峰还安排社区民警为居

民代办户口。

为了解辖区情况,谢周峰白天就去社区走访,发现群众的困难,他都能尽力为他们排忧解难,用细心和热情,为居民解决各类问题。谢周峰还组建了35支打更巡逻队,指导辖区内各企事业单位组建专业的安保消防队伍,以保障社区居民的安全。

目前为止,岳城派出所辖区内35个行政村的443个摄像头已经全部安装到位,派出所结合辖区特点还量身定制了“为百姓保驾、为企业护航”登记表。13年以来,岳城派出所辖区内已实现盗窃牛羊案的零发案。

岳城派出所辖区内共有汽车4S店150家,在谢周峰的调解下,“车闹”现象大为缓解。有质量问题,居民可以直接找经销商和厂家投诉。也通过消协调解、法律诉讼等途径合法维权。对4S店而言,碰到过激客户也

应当保持足够的冷静,并与消费者进行足够的沟通,找到有利于解纠纷决的有效办法,已引导消费者走入合理的维权途径。

“有事叫我,随叫随到。”是谢周峰对居民的承诺。如今在岳城派出所的每名民警和协警的身上,都装备了反光背心,并在反光背心醒目处印有谢周峰的电话以便群众监督。派出所采用首接负责制,如果有群众报警,哪个组接了哪个组就要负责到底。不能互相推诿,是谢周峰给民警们下得死命令。

在谢周峰和民警们的共同努力下,岳城派出所已从2013年全年逮捕39人,破获各类刑事案件65起,治安拘留各类违法犯罪嫌疑人124人,调解案件136起下降到2014年全年共逮捕16人,破获各类刑事案件20起,治安拘留各类违法犯罪嫌疑人25人,调解案件53起。



谢周峰

用细心和热情为辖区居民服务